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Wszyscy Wykonawcy 

 
 
 
BZP.KO-B.341–263/09 
 

 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu i urządzeń oraz wykonanie z ich 

użyciem  rozbudowy monitoringu miejskiego w Radomiu na obszarze Osiedla XV-lecie, 
ogłoszonego w dniu 14.05.2009r. na: tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na 
stronie internetowej www.bip.radom.pl oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie 
www.portal.uzp.gov.pl, pod numerem: 149620-2009. 

 
 

 
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych  

(t.j.: Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655) przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku  
z przysłanymi przez wykonawcę zapytaniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna): 
 
 
Pytanie 1: Prosimy o podanie platformy systemowej na której pracuje obecny system monitoringu. 
 
Odpowiedź: Obecny system monitoringu oparty jest o system Windows XP z oprogramowaniem: 

BVMS (Bosch Video Management System) oraz Vidos. 
 

Pytanie 2: W jakiej formie zbierają się w centrum monitoringu sygnały wizyjne i sterowania PTZ 
obecnie zainstalowanych kamer obrotowych (analogowe + RS czy IP). 

 
Odpowiedź: Obecny system monitoringu wizyjnego w Radomiu składa się z dwóch systemów. 

 System przewodowy zbudowany w oparciu o tzw. „skrętki” – przewody miedziane 
dzierżawione od TPSA  ( System operacyjny Vinci I i Vinci II) 

 System bezprzewodowy  zbudowany w oparciu o sygnał radiowy. 
W skład systemu wchodzi 37 kamer (20 kamer system przewodowy, 17 kamer system 
bezprzewodowy), są to kamery obrotowe cyfrowe i kamery IP. 

 

Pytanie 3: Dla transmisji z kamer w strukturze IP prosimy o podanie jakiego rodzaju transmitery są 
obecnie stosowane. 

 
Odpowiedź: Obecnie stosowane transmitery to videoserwery VIP – XD VIP-X1 oraz VCS. 
 

Pytanie 4: Prosimy o informację, jakie na chwilę obecną są stosowane Systemy do zapisu oraz 
zarządzania. 

 
Odpowiedź: W obecnie funkcjonującym monitoringu miejskim do zapisu i zarządzania stosowany jest 

system Windows XP z oprogramowaniem: BVMS (Bosch Video Management System) oraz 
Vidos. 
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